

ROMANIA  
JUDEȚUL MEHEDINȚI  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA



PROCES –VERBAL

Nr.6186 / 309 CLO/27.06.2024

Încheiat astăzi 27 iunie 2024, ora 16,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.297 emisă la data de 27.06.2024 de Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.6171 din 27.06.2024, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.308 din data de 27.06.2024.

Sunt **prezenți un număr de 7 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin–Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Opreșor Valentin și Zabet Beniamin.

**Lipsesc domnii consilieri locali** Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța.

Fiind **prezenți un număr de 7 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este nelegal constituită și nu își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, Viceprimarul Municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică, domnul dl. Marian Boțilă, secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior, un cetățean și presa Orșova 24.

**Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova**, informează consilierii locali că lipsesc domnii consilieri locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera – Speranța. Fiind prezenți doar 7 consilieri locali, Consiliul local nu își poate desfășura lucrările acestei ședințe. Domnul primar, dacă aveți ceva de zis ?

**Dl. Viceprimar al municipiului Orșova cu atribuții de primar, Florentin –Bogdan Duică**, da. Aș dori să informez cetățenii municipiului Orșova despre această ședință de consiliu local, de ce a fost urgentată, pentru că este foarte importantă pentru dezvoltarea municipiului Orșova. Și anume, avem pe ordinea de zi o rectificare de buget prin care noi, primăria, vrem să accesăm fonduri europene, exact ce am promis în campania electorală, ca să ne ținem și de cuvânt în legătură cu proiectele de modernizare a municipiului Orșova și anume: avem pe ordinea de zi o rectificare de buget pentru studiu de fezabilitate pentru a atrage fonduri europene pentru ștrandul municipal Orșova, pentru care au venit toți, inclusiv candidatul PSD la Primăria municipiului Orșova, Popescu Constantin și s-a tot lăudat că va fi de acord, dar de fapt nu îl văd în sală, este vorba de modernizarea Falezii Dunării pentru o promenadă nouă, este vorba și despre Peninsula din Parcul municipal Orșova inclusiv modernizarea prin mici peninsule în Dunăre, mai avem și regenerarea urbană a spațiilor verzi și nu în ultimul rând avem stadionul municipal Orșova pentru modernizare. Dar, vreau să fac referire la faptul că acest fost candidat la Primăria Orșova Popescu Constantin, care tot s-a lăudat că și după alegeri va fi pentru municipiul Orșova, se pare că nu este așa, că nu îl văd în sală și nici consilierii de la PSD, dar, eu cred că ei ar fi vrut și sunt convins că ceilalți consilieri ar fi fost de acord cu aceste proiecte de dezvoltare și modernizare a municipiului Orșova. Un alt proiect pe ordinea de zi, un proiect foarte important, dar vreau să vă zic că depinde de această ședință de consiliu local și aprobarea organigramei și al noului stat de funcții al Spitalului Municipal Orșova. După câte știți s-au pus bețe în roate tot de acest fost candidat la municipiul Orșova Popescu Constantin și într-adevăr și astăzi s-a întâmplat același lucru. În concluzie, părerea mea personală este că ceilalți consilieri nu cred că aveau nici o problemă pentru a vota aceste proiecte dar să sperăm că își vor da seama ce putem pierde sau ce vom pierde. Problema este de a afla așezării despre această situație. Mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal la ora 16,30.

SECRETAR GENERAL,  
jr. Maria BOȚILĂ

Întocmit,  
Insp. Cecilia GABOR